

## Echipa de oină „Frontiera Tomis Constanța”, cea mai bună din țară!

În perioada 24-25 august 2019, echipa A.C.S. Frontiera Tomis Constanța, reprezentanta Gărzii de Coastă, a participat la Cupa Federației la Oină, la masculin, seniori.

Competiția s-a desfășurat în localitatea Hârlău, județul Iași, iar alături de echipa Gărzii de Coastă au participat alte șase formații – A.C.S. Straja București, A.S. Avântul Frasin, C.S. Biruința Gherăiești Neamț, C.S. Politehnica Cluj și C.S. Stejarul Pârcovaci Iași. Potrivit unei informări a Gărzii de Coastă, „echipa Frontiera Tomis a câștigat finala Cupei Federației la Oină, ediția 2019, impunându-se cu scorul de 23-16 în fața rivalei C.S. Biruința Gherăiești Neamț.

Cupa Federației la Oină a fost organizată de Federația Română de Oină, în colaborare cu Ministerul Tineretului și Sportului, C.S. Stejarul Pârcovaci, precum și cu Primăria și Consiliul Local Hârlău.

Competiția s-a înscris în cadrul manifestărilor organizate cu prilejul împlinirii a 120 de ani de la primul Campionat Național de Oină. De asemenea, la competiție au fost prezenți patru profesori din Nepal, aflați în stagiul de pregătire în România.

Colegii din cadrul Gărzii de Coastă felicită membrii echipei de oină Frontiera Tomis Constanța pentru rezultatele obținute și le urează mult succes în continuare!”.

Telefonul Copilului – 0241983 – este gratuit!

## DGASPC și Poliția continuă să adune cerșetorii de pe străzi! Cum anunți un astfel de caz?

Echipele Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Constanța continuă acțiunile în vederea combaterii fenomenului cerșetoriei și a formelor de abuz asupra copiilor, iar verificările în teren au avut loc și în weekend, se arată într-o informare a Direcției. „Astfel, în intervalul orar 20.00-00.00, de vineri, 23 august și până duminică, 25 august 2019, echipele DGASPC Constanța formate dintr-un asistent social și un psiholog, în colaborare cu polițiștii și asistenții sociali din cadrul autorităților locale au verificat, din nou, stațiunile din zona de sud a litoralului, Mamaia și Satul de Vacanță.

În acest weekend, echipele Direcției Generale de Asistență și Protecția Copilului Constanța au preluat, de la sediul Poliției Costinești, o mamă împreună cu doi copii în vârstă de 10 și 11 ani care a fost depistată cerșind. Femeia este din Cumpăna, fapt pentru care DGASPC Constanța a deschis o anchetă socială și a legătura cu Primăria din localitate și serviciul de asistență socială care monitorizează cazul. În funcție de rezultatul verificărilor, se vor lua



măsurile necesare în interesul superior al copilului.

Tot în acest final de săptămână, în Mangalia au fost depistați un băiat în vârstă de 13 ani și mama acestuia care vindeau scoici. Și acest caz a intrat în atenția DGASPC Constanța. S-a luat legătura cu Primăria Mangalia și asistenții sociali care vor monitoriza cazul.

În Satul de Vacanță, a fost depistată o minoră în vârstă de 14 ani care vindea flori. Copila este din

Constanța și, în cazul ei, a fost instituită măsură de protecție într-un centru rezidențial. Specialiștii DGASPC Constanța au deschis o anchetă și au luat legătura cu reprezentanții Direcției Generale de Asistență Socială din cadrul Primăriei Municipiului Constanța. Verificările pe linia combaterii fenomenului cerșetoriei și a

formelor de abuz asupra copiilor vor continua în weekend-ul următor. În fiecare noapte, echipele mixte formate din reprezentanții DGASPC Constanța, Poliției și asistenții sociali din cadrul primăriilor respective vor merge în teren”, potrivit sursei citate.

Cetățenii care întâlnesc astfel de situații sunt rugați să anunțe Poliția, la numărul unic de urgență 112 sau DGASPC Constanța, apelând Telefonul Copilului 0241983, număr disponibil non-stop și gratuit.

## Bold never blends. Noul Hyundai Elantra.



Exclusiv Auto - dealer autorizat Hyundai  
 str. Intrarea Mangaliei, nr. 3, Constanța; tel.: 0241.54.54.77;  
 e-mail: office@exclusivauto.ro; www.exclusivauto.ro



Imagine cu titlu de prezentare. Ofertă supusă unor termene și condiții, valabilă în limita stocului disponibil. Consumul pentru Hyundai Elantra în regim combinat NEDC: 5.4 – 8.9 l/100 km; emisii CO<sub>2</sub>: 124 – 205 g/km. Consumul mediu oficial WLTP: 6.6 – 7.1 l/100 km; emisii CO<sub>2</sub>: 151 – 163 g/km. Garanția de cinci ani fără limită de kilometri se aplică doar autovehiculelor Hyundai care au fost vândute inițial de către distribuitorul autorizat Hyundai către clientul final, conform termenelor și condițiilor prezentate în pașaportul de service.